

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№16
(18292)
Суббота,
31
января
2004г.

ПОДПИСИ В ПОДДЕРЖКУ

Центризбирком завершил прием подписных листов от кандидатов на пост Президента Российской Федерации.

Сейчас специалисты ведут проверку сданных документов, после чего будет принято решение о регистрации или отказе в регистрации того или иного кандидата. О том, насколько трудоемка эта работа, говорит тот факт, что кандидату для регистрации было необходимо собрать два миллиона подписей в разных регионах. Норма перевыполнена, и намного. Так, в поддержку действующего Президента РФ В.В. Путина собрано более семи милли-

онов подписей россиян – достойный знак уважения и авторитета. Сдали в комиссию 2,5 миллиона, из которых проверят 30 процентов.

На заседании политсовета городского отделения партии "Единая Россия" также было решено поддержать на выборах действующего Президента и создать предвыборный штаб для координации совместной работы.

В. БЛАГОВ.

Готовимся к выборам

Создан городской центр содействия предстоящим выборам Президента РФ.

В состав центра вошли руководители ряда муниципальных структур и служб жизнеобеспечения, предприятий и организаций, средств массовой информации. Координировать их работу будет управляющий делами администрации Д.А. Красин, который назначен руководителем центра. Одновременно утвержден план мероприятий по подготовке и проведению в городе выборов Президента РФ. Он включает в себя образование избирательных

участков и участковых комиссий, обеспечение их помещениями для голосования, оборудованием, средствами связи, транспортом и так далее. К услугам избирателей, как обычно – выездная торговля и обширная культурная программа. Особое внимание предстоит уделить пожарной безопасности и охране правопорядка, отоплению и энергоснабжению избирательных участков, очистке перед ними подъездных путей.

В. ИВАНОВ.

Вниманию избирателей!

С 28 января по 17 февраля избиратель вправе получить в территориальной избирательной комиссии открепительное удостоверение, если в день выборов Президента РФ он не сможет прибыть на тот избирательный участок, где включён в список избирателей. На основании открепительного удостоверения избиратель примет участие в голосовании на том избирательном участке, где будет находиться в день выборов.

Территориальная избирательная комиссия находится по адресу: пр. Кирова, 56, кабинет № 112, тел. 7-75-50. Режим работы: понедельник – четверг с 8 до 17 часов; пятница с 8 до 16 часов; суббота, воскресенье – с 10 до 14 часов.



ПРАЗДНИК ДОБРА

Поздравляем всех мусульман Ленинска-Кузнецкого со священным и благословенным праздником добра, милосердия и сострадания – Курбан-Байрам!

Желаем счастья, добра, мира, стабильности и благополучия!

С уважением –

В. ЕРМАКОВ.

Глава города.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского
Совета народных депутатов.

С НОВЫМИ КОМПЬЮТЕРАМИ!

Учащиеся ещё четырех общеобразовательных учреждений города смогут изучать информационные технологии в новых компьютерных классах.

Сертификаты на эти классы директорам школ № 1, 8, 73 и многопрофильной гимназии № 18 вручил первый заместитель губернатора В.П. Мазикин. Теперь в городе действует 14 компьютерных классов. Оборудование для двенадцати из них получено по совместной президентской и губернаторской программе "Дети России" и областной акции "Компьютеризация образовательных учреждений". Ещё два – в гимназии № 12 и школе № 1 – созданы

благодаря спонсорской помощи родителей. По два персональных компьютера поступили также в детские дома № 1 и 2.

На встрече В.П. Мазикин поручению губернатора вручил почетные грамоты и благодарственные письма четырнадцати руководителям, педагогам, представителям технического персонала учебных заведений. 69 отличников учебы получили целевые губернаторские премии в сумме 500 рублей.

Л. СОЛОВЬЕВА.

Снижен уровень платежей

Постановление № 1

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 29.01.2004 г.

Учитывая отставание уровня доходов населения от роста цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги, городской Совет постановляет:

1. Пункт 8 постановления городского Совета от 5.11.2003 № 26 "О порядке и условиях оплаты жилья и коммунальных услуг в городе Ленинске-Кузнецком" после слов "горячее водоснабжение" дополнить словами "и теплоснабжение".

2. Снизить уровень платежей граждан за предоставляемые жилищно-коммунальные услуги по горячему водоснабжению и теплоснабжению в I квартале 2004 года с 80 % до 65 % их стоимости.

Уменьшение доходов предприятий ЖКХ в связи с принятием настоящего постановления компенсировать по статье расходов на жилищно-коммунальное хозяйство за счёт дополнительных доходов бюджета города.

3. Опубликовать настоящее постановление в городских средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя городского Совета А.Е. Крапивину.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого
городского Совета
народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города
Ленинска-Кузнецкого.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Состоялось очередное заседание совета по предпринимательству при главе города.

Основной темой обсуждения стали участившиеся жалобы предпринимателей на неоперативную работу налоговых служб по приему и разносте исчисленных и уплаченных налоговых платежей. В результате этого возникают случаи, когда ошибочно начисляется пеня за якобы неперечисленные налоги, а процесс сверки лицевого счета растягивается на недели.

Руководитель МРН МНС России № 2 по Кемеровской области Н.Д. Бездольева признала, что недостатков в работе налоговиков хватает, но на это есть объективные причины, связанные с большой загруженностью работы. На учете в межрайонной инспекции состоят почти восемь тысяч физических и юридических лиц, а штат сотрудников ограничен, и имеющиеся помещения не приспособлены для обслуживания такого количества людей. Поэтому бывают даже

случаи, когда приходится вызывать "скорую помощь" для почувствовавших себя плохо в очередях посетителей.

НАЛОГ ЗАПЛАТИТЬ - НЕ ПОЛЕ ПЕРЕЙТИ?

Кардинально решить проблему могла бы сдача в эксплуатацию нового четырехэтажного здания налоговой инспекции в районе ДК имени Ярославского. Но из-за нехватки средств строительство затягивается, и, в лучшем случае, к лету могут открыться только два верхних этажа.

Что же касается спорных вопросов по своевременности уплаты налогов, то при детальном рассмотрении оказывается, что нередко виноваты сами бухгалтеры предприятий, допустившие ошибки при заполнении необходимых документов. Компьютер просто не распоз-

нает неправильно занесенные коды. Далека пока от совершенства и внедренная система электронной отчетности.

Глава города В.К. Ермаков предложил провести несколько консультационно-образовательных семинаров по вопросам налоговых отчетностей для предпринимателей. При этом администрация взяла на себя выпуск типографским способом необходимых раздаточных материалов — памяток, инструкций, образцов документов. Первый такой семинар намечен уже на февраль, а его подготовка возложена на заместителя главы города по поддержке предпринимательства И.Г. Игнатова.

Также на совете решен организационный вопрос. В состав совета включены предприниматель Э.И. Бауэр и директор компании "Альпари" З.Е. Сергиенко.

И. КЕДРОВ.

ГЛАВНОЕ - НАКАЗЫ

Глава города В.К. Ермаков встретился с депутатом Госдумы по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 90 А.М. Макаровым.

Андрей Михайлович вместе с другими депутатами кузбасской команды работает сейчас в области: решаются вопросы выполнения наказов избирателей, а также открытия депутатских приемных на территориях региона. Наш округ охватывает 15 территорий, в каждой из которых планируется открыть приемную Макарова. Постоянно здесь будут находиться его помощники, а сам депутат сможет встречаться с избирателями примерно раз в месяц. По мнению Макарова, это позволит ему все четыре года предстоящей работы в Думе напрямую общаться с избирателями, лучше узнать их запросы, выполнить указы, а затем отчитаться о сделанном. Нынешняя Дума, подчеркнул депутат, отличается трудоспособностью, поскольку быстро сформировала комитеты и приступила к работе, рассмотрев ряд важных законов.

С. ПАВЛОВ.

НА ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Уважаемые матери и жены воевавших в Чечне и Афганистане!

Центр психолого-педагогической помощи населению при управлении социальной защиты населения г. Ленинск-Кузнецкого с января текущего года участвует в международном проекте "Реабилитация военнослужащих, принимавших участие в локальных конфликтах".

Мы проводим опрос по выяснению тех проблем, которые вас тревожат.

Вы можете звонить нам круглосуточно на телефон доверия 3-41-41 (все звонки анонимные) или написать по адресу: 652518, г. Ленинск-Кузнецкий, пл. Кирова, 13а, ЦПППН.

Ваши обращения ждем до 15 февраля.

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

За IV квартал 2003 года прожиточный минимум в Кузбассе составил из расчета на душу населения 2157 рублей.

Это в среднем. Если брать различные группы населения, то прожиточный минимум у них будет разным. Так, для трудоспособных кузбассовцев его размер составляет 2335 рублей, для пенсионеров — 1508 рублей, а для детей — 2263 рубля. Адресная социальная помощь малообеспеченным семьям в I квартале 2004 года будет оказываться исходя именно из этих показателей.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

НЕ ПРОСТОЕ - ЗВУКОВОЕ

Сегодня и завтра социальный центр молодежи проводит запись звуковых писем для наших ребят - военнослужащих.

Акция "Письмо сыну", приуроченная к Дню защитника Отечества, стала у нас доброй традицией. Первую запись ЦСМ организовал 24-25 янва-

ря, при этом набралось немало желающих послать своему сыну, брату, внуку или любимому звуковую весточку. Сегодня и завтра — второй этап акции, в

ходе которой солдату к 23 февраля можно послать и набор праздничный, и кассету с голосами родных. Напомним адрес центра и телефоны для справок: ул. Зварыгина, 18а, ЦСМ, кабинет № 206; тел.: 3-39-72, 7-65-59.

А. НИКОЛАЕВ.

ЦЕНТР ДУХОВНОСТИ

Необычным было рабочее совещание заместителя главы города С.Г. Криони с заместителями промышленных предприятий по быту и предпринимателями города: прошло оно в храме Новомучеников и Исповедников Российских.

Зато цель собравшихся была, как всегда, направлена на доброе созидание: на этот раз здесь обсуждался вопрос реконструкции помещения бывшего магазина "Продукты", переданного церкви администрацией города на безвозмездных началах для воскресной школы.

В своем вступительном слове протоиерей Василий Гувочич отметил, что существующее здание церкви создано при поддержке и материальной помощи администрации города и промышленных предприятий, поэтому он очень надеется найти понимание и в создании школы при храме — центра духовности в этом микрорайоне.

В свою очередь, С.Г. Криони сказал, что присутствующие на собрании представители предприятий и частных организаций уже не раз зарекомендовали себя патриотами Ленинск-Кузнецкого, на их счету немало полезных и славных дел.

Собравшиеся осмотрели будущий фронт работы, определились в исполнителях. Решено было, что сильную помощь в проведении субботников и подсобных работ окажут члены партии "Единая Россия", под эгидой которой и пройдет возрождение воскресной школы. Объект, по мнению С.Г. Криони, должен быть сдан к великому православному празднику Пасхи — 11 апреля.

Руководить ходом реконструкции будет штаб, собрания которого будут проходить еженедельно, по средам.

С. ГОРДОСЕВИЧ.



Е. Терентьев:

“НАМ ВЫДАН КРЕДИТ ДОВЕРИЯ”

Евгений Владимирович Терентьев, возглавивший несколько дней назад Ленинский терком углепрофсоюза, — не такой уж новичок по части руководства профсоюзными организациями рудника. В 1989–1991 годах, пожалуй, одним из самых горячих в шахтёрской истории, он был секретарём (по-нынешнему — заместителем председателя) теркома. После переизбрания тогдашнего председателя Терентьев вернулся механиком в родное УМДиРГШО. Последовала реорганизация управления, когда шахты забрали в своё ведение монтажные участки, и Терентьев вместе с коллективом горномонтажников стал «ярославцем». На «Ярославке», теперь уже «Егозовской», его в 1998 году избрали председателем профкома. Собственно, с того, как сложилась «ярославская» пятилетка для профсоюзного вожака, мы и начали беседу с Евгением Владимировичем:

— В конце 90-х годов всё шло к тому, чтобы шахту совсем закрыть. Свои запасы на центральном поле предприятие исчерпало, реконструкция вовремя не была проведена, так что, с точки зрения экономики, никакой выгоды. Тогда руководством шахты был предложен следующий вариант: закрыть шахту имени Ярославского с отработанными районами и одновременно открыть шахту «Егозовская», сохранив, как говорилось в документах, здоровое ядро. Вот этот проект пришлось «пробивать» в столичных ведомствах. Пробили. Рассчитывали быстро запустить центральный конвейерный наклонный ствол. Не получилось — средств не хватило. Пришлось уже установленные конвейеры

демонтировать, а ствол заперемычить и затопить.

Шахта работает тяжело. Нет угля — нет денег. Нет денег — сложно решаются любые социальные вопросы, начиная с зарплаты. Так что проблем — масса.

— Значит, для вас, как для председателя теркома, шахта «Егозовская» остаётся предприятием, требующим повышенного внимания?

— Безусловно. Новые хозяева пока не определились с судьбой предприятия.

— А какие вопросы, кроме сохранения трудовых коллективов, вы считаете первостепенными для теркома?

— Увеличение заработной платы и

одновременно пересмотр межразрядных коэффициентов, чтобы не было той уравниловки, которая сейчас есть по ряду профессий. Нужно срочно разрабатывать новое Положение об оплате труда и премировании.

Далее — охрана труда. Ещё имеет место высокий травматизм. Пора возрождать и укреплять профсоюзную техническую инспекцию, институт уполномоченных по охране труда.

И, конечно, постоянного контроля требует снабжение шахтёров качественным пайковым углём.

— Оздоровление шахтёров и их детей, наверное, тоже в числе приоритетов теркома. Как будет складываться нынешнее лето после передачи лагеря «Уголёк» в ведение Ленинск-Кузнецкого муниципалитета? Тем более, что велика вероятность того, что оздоровительный центр «Юность» (с. Тарабарино) шахты «Комсомолец» отойдёт в ведомство администрации Промышленновского района.

— Думаю, что мы найдем взаимопонимание с городскими властями, и шахтёрские дети летом тоже будут отдыхать в «Угольке». Кроме того, как сказал управляющий филиалом ОАО «СУЭК» С.Р. Вейнберг, в ведении угольщиков остаётся профилакторий шахты «Полысаевская». Будем также рассматривать варианты по детскому отдыху в санаториях «Борисовский» и «Салаирский». Главное, деньги под оздоровление в сметы предприятий заложены. Задача — потратить их с умом и с пользой.

Могу ещё добавить, что начинает наконец-то действовать положение Отраслевого тарифного соглашения, предусматривающее раз в три года бесплатный проезд шахтёра и двух членов его семьи до места отдыха. Надо отдать должное руководству ОАО «СУЭК»: то, что заложено в нормативных документах, оно выполняет.

— Такая пунктуальность радует, но когда же будет подписано соглашение между филиалом ОАО «СУЭК» и теркомом?

— Сам проект соглашения уже подготовлен и обсуждён в трудовых коллективах. Разногласий по нему практически нет. Так что, скорее всего, в феврале состоится подписание. А затем уже пойдёт кампания по заключению колдоговоров непосредственно на предприятиях.

— Последний вопрос. Выборы председателя теркома растянулись на целый месяц, было несколько кандидатур. Это не породило внутреннего противостояния между председателями профкомов?

— Я такого не ощущаю. Да и что делить? Люди нам оказали доверие — надо этот кредит оправдывать. И в теркоме, и в первичках.

Беседовал И. ЧИКУРОВ.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

... С ВЕТА М. пришла в свой новый 10-й класс из окраинной школы, куда было очень трудно добраться. Но вот родители купили, наконец, благоустроенное жильё во втором микрорайоне, пришлось менять и адрес учёбы.

Прошло немного времени, и все педагоги стали замечать: глаза у вновь прибывшей девушки всегда слишком весёлые, бегающие, она как-то нервно возбуждена, подвижна и болтлива на уроках. Решили наверняка – курит ученица "травку". А то, что курит она сигареты, часто видели и преподаватели и одноклассники. На уроки Света ходит, но не учит их. Сейчас её отчисляют из школы за сплошные двойки в полугодии. Мало кто поверит, что всего год назад она была "твёрдой хорошисткой", и в новую школу её брали с удовольствием.

СЕКРЕТ падения девочки прост, как гвоздь: её "съел" подъезд. Точнее, та компания, которая ежедневно там кучкуется: носится по этажам, ломая перила, мусорит, а

также курит, травит анекдоты, пьёт пиво, а есть повод или желание – и вино и водку без закуски. Подъездные сообщества, с давних времён широко распространённые в городах, явления интересные и сложные. Кто их формирует? В первую очередь, конечно, дети из асоциальных, неблагополучных семей. В соседнем с нашим подъезде, помнится, года два верховодил 15-летний Сергей Машков по кличке (вот ведь собачья жизнь!) Серьга. Мать его родом из потомственных алкоголичек. Родила от разных собутельников ещё троих негодяев, пивших горькую лет эдак с семи, а с десяти – срывавших шапки с прохожих и шнырявших в ближних продмагах по карманам покупателей. Отец Серьги три раза был на отсидке. В конце 2002-го открыл им счёт и сын-отморозок, плевавший в спину жильцам подъезда, втихушку резавший им ножичком дорогие шубы и ходивший "по-большому" под двери тем, кто бил ему за пакости морду.

Вторая категория подпирющих подъезды, по мнению знакомых педагогов школ, – это дети не обязательно из плохих семей, но лишённые мотивации в

учёбе. Иногда благодаря родителям, которым не до своих чад. Они заняты своими проблемами. Как у учащейся школы № 8 Риты К. Её мама почему-то уехала на заработки в Кемерово, где сняла квартиру, нашла себе друга, заботы же о Рите переложила на старшую дочь. "А зачем я Тамарке? – зло хмыкает Рита, дымя дешевой сигаретой. – Я в школе от всех программ по предметам отстала, вылечу скоро. Может, в профтехучилище пойду, не знаю ещё".

Другие дети "без мотивации" просто не в состоянии усваивать школьную программу: у них руки с рож-

дения работают лучше, чем голова. Много ли таких, скачущих с "двойки" на "тройку", редко – на "четвёрку"? Обзвонил несколько школ – оказалось, до пятой части от общего числа учащихся. Значит, только в первом и втором микрорайонах, по самым грубым прикидкам (отбросим малолеток), потенциальных "подъездников" ежегодно набирается 500–600 человек, до тысячи. И никуда от этой армии не деться: всегда были и будут неу-

своей девчонке мороженое купить. Вот и стоим в подъездах.

Кирилл, 15 лет: – Молодёжь у нас бедная и, по большому счёту, никому не нужная. Я вот с семи лет ездил заниматься гимнастикой в спортманеж. Два года назад пришлось её бросить. Мы живём в центре, и нам с матерью не по силам тратить 200–300 рублей в месяц на проезд, на пирожок, пепси-колу после трениров-

вок. А теперь все спортивные секции платные. Кому нужны мои проблемы? Мне в подъезде пацаны хоть сигарету дадут, байкой "угостят" – вроде, полечает на душе. И что в школе на-

прягаться? Всё равно в слесари потом пойдёшь или после вуза будешь два года работу искать, а потом копейки получать.

Вика, 17 лет: – Мне нравится наше профтехучилище № 14. И танцами, и спортом можно заниматься, профессию нужную получить. А что вечерами делать? Одни дискотеки в ДК с пьяными и обкуреными "травкой" пацанами, мордобоем. Милиции они не боются. Иметь бы в городе отдельный Дворец молодёжи, где всё было бы чисто, культурно. Где бы кино бесплатно крутили, игральные автоматы стояли, конкурсы разные проводили – то же "Поле чудес"! Но ведь это только мечты...

Лично мне видится за этим, простите, нытьём некое лукавство, оправдывающее собственное пустое времяпровождение. Так ли уж абсолютно нечего делать в нашем городе? И возможно ли выманить из подъездов и определить к какому-либо делу хотя бы часть подростков? Эти вопросы мы естественным порядком адресовали заведующей отделом по делам молодёжи горадминистрации Т.А. Якушиной.

ДЕТИ ПОДЪЕЗДОВ

певающие, брошенные, Богом забытые дети, для которых учёба – нож острый, а уличная компания – часто первая семья, музыка для души, да и для тела тоже.

Что же беспокоит их? Чем привлекает безделье, каковы вообще его корни? Послушаем самих уличных ребят.

Руслан, 16 лет: – Чем я могу заняться в жизни? Подработать рублей 500 можно только летом через молодёжную биржу. А в нашем возрасте хоть самый минимум денег должен быть. Потом, в огромном втором микрорайоне, где я живу, нет ни одного молодёжного кафе, где

можно было бы посидеть с друзьями часов до 11–12 вечера. Пива попить,



– Такая категория ребят, относящаяся к неформальным объединениям, в силу социального расслоения общества есть в любом государстве. Просто в нашем, пока ещё экономически слабым, она “многолюднее”, – считает Татьяна Анатольевна. – Есть дети, которые генетически заряжены на безделье, совершение преступлений. Попробуйте трудоустроить подопечных подразделения по делам несовершеннолетних УВД – они не желают работать ни за 500, ни за 1000 рублей. Они поймут и свернут, что им надо, видя в том “романтику”.

Но тем не менее мы не ставим крест на этих детях. Если три года назад через молодёжную биржу труда было трудоустроено 480 подростков, то в прошлом – уже 1400. И большинство как раз из малообеспеченных и неблагополучных семей. Именно с категорией подъездных детей активно работают наши педотряды, недавно созданный студенческий отряд охраны правопорядка “Беркут” из Кузбасского областного пединститута. Они водили уличных ребят в походы, записали в спортивные секции. Кстати, возражу Кириллу, далеко не все они платные. Если бы ты хотел, узнал бы про льготные, бюджетные группы. Во многом благодаря им и работе культурно-рекреативной детской и подростковой преступности снизилась в Ленинске и Польшаеве с 269 случаев в 2001 году до 162 в году ушедшем.

ПРОБЛЕМЫ здесь в чём? К неформальным объединениям относятся ведь и добрые, здоровые молодёжные объединения: те же студ- и педотряды, КВН, клубы по интересам, любые творческие союзы (к формальным – только школьный класс). И тут важно, какой лидер и куда ребячью ватагу поведёт: или в подворотню, или в турпоход с гитарой и костром. К сожалению, “хороших” активистов, заводил всегда недостаток. Уже потому, скажем, что у нас будущих педагогов (особенно начальных классов) не учат лидерским качествам, умения вести за собой. А на-

учить этому можно! Вот и упускаем часть детей в руки мальчишеской-плохишеской.

Другое. Школьные психологи должны с первого класса выявлять слабых, безынициативных детей, легко поддающихся дурному влиянию, и соответствующим образом работать с ними, искать им дела общественно полезные и обязательно интересные. Но много ли добьёшься при нынешней острой нехватке таких специалистов? Нельзя же всерьёз говорить об эффективности работы единственного психолога на полторы тысячи учащихся!

А нехватка эта идёт от всеобщей бедности, невозможности увеличить штаты нужных работников.

Наконец, главное. Много детей уходит на улицу потому, что им неинтересно в семье, они там никому не нужны. Как та же Рита К., которую бросила мать. У нас действительно большое число бедных семей, где родители “упёрты” только в добывание куска хлеба, а это влечёт склоки и дразни между родителями. Ребёнок на них реагирует очень болезненно. Здесь уже чисто работа государства: возродить институт семьи, обеспечить ей крепкую материальную поддержку, основу, предоставить папам и мамам работу, возможность лечиться, отдыхать и так далее. Тогда и ребёнок будет жить в другой атмосфере – хотя бы в полной семье, а не с одной мамой или бабушкой-опекушкой. Но ко всему этому ещё идти и идти...

ИТАК, чья же правда в означенной проблеме “больше” – та, что сквозит в монологах подъездных детей, или городского молодёжного лидера? Как вы считаете, дорогие читатели газеты? Может, правда эта находится где-то посередине, или её в данном случае не существует вообще? Пишите, звоните, приходите, поделитесь мыслями. Один ум, как говорится, хорошо, а сто – лучше.

Е. НОСЫРЕВ.

ОТ ЛЮБВИ ДО СТРАХА...

После того, как друг Ирины окончательно решил прекратить с ней встречи и вернулся в свою семью, материальное положение молодой женщины и её сына Павлика резко изменилось в худшую сторону. Чтобы для ребенка это было не очень ощутимо, она взяла дополнительную работу, вот только дома при этом стала находиться намного меньше.

Первая размолвка с сыном произошла, когда он учился в пятом классе. Павлик очень хотел иметь модный спортивный костюм. Ирина скопила деньги, поехала на рынок, но там присмотрела вещь подешевле. Павлик не обрадовался обнове. Увидев покупку, он не по-детски разозлился и, меряя шагами комнату, кричал:

– Я же тебе говорил, что мне надо! Я эту ерунду носить не буду! Ты, что ли, совсем ничего не понимаешь?!

Ирине вдруг стало жалко себя, такую необеспеченную и никчемную, обидно за сынишку, который не может одеться, как его друзья. Она заняла деньги, купила нужный костюм и впредь старалась быть более внимательной к желаниям Павлуши.

Ей казалось: мальчик понимает, что в семье сложно с деньгами, и благодарен ей за заботу. Вот только друзей домой никогда не приводил. Но ей хотелось познакомиться с ними поближе. Как-то сказала:

– Ну что ты разговариваешь с мальчишками за дверью на лестничной площадке? Пригласил бы, чаю попили.

В глазах сына вспыхнула ярость:

– С твоими дешевыми конфетами? У нас даже кофе приличного нет...

Ирина опять пожалела себя, хотя слова сына и ранили: видит ведь, что на двух работах крутится. Однако хороший кофе купила и дорогих конфет тоже. Сама этого не пробовала, ссылаясь на то, что сладкого не любит, а от кофе у нее поднимается давление. Но радовалась, что в её отсутствие Павел все-таки приглашает ребят. Это она видела по не убранной со стола посуде.

Шли дни. Годы. Паша закончил девять классов, поступил в профессиональное училище. Ирина делала все возможное, чтобы одет и обут он был не хуже других. О себе заботилась мало. Все же как-то решилась и купила новые, достаточно дорогие сапоги.

– Смотри, Павлуш, какая у меня обновка, – похвалилась пришедшему с улицы сыну.

Он взглянул на сапоги, и лицо исказила гримаса презрения и злости. С ненавистью глядя ей в глаза, Павел произнес:

– Чмо болотное. И ведь туда же...

Потом пнул сапоги так, что они разлетелись в разные углы, и ушел, хлопнув дверью. Неделю его не было ни дома, ни в училище. Ирина плакала и была в полном отчаянии. Потом разыскала сына. Уговорила вернуться домой и на занятия. Казалось, мир восстановлен. Но того, что произойдет дальше, она не ожидала. Теперь шестнадцатилетний Павлик справляется в организации, где Ирина работает, о дне полочки, и едва женщина приходит домой, требует отдать нужную сумму. А это обычно треть зарплаты.

– Что же мне делать? Я объясняю, что надо платить за свет, за квартиру, но он встанет передо мной и издевательски произносит одно: “Я сказал: дай!”. А когда он начинает так требовать, я просто боюсь ему отказать, – рассказывает Ирина.

И еще она часто задает вопросы: “Почему все так получилось? Что дальше делать?”. И я решила рассказать её историю в надежде на добрый и умный совет.

Л. ВОЛОДИНА.



Первые полчаса, после того, как на погасшем экране появляется надпись «Конец фильма», нам еще очень хочется узнать, как сложилась дальнейшая судьба героев только что увиденной нами истории. Со временем желание угасает. А если когда-нибудь в романе другого писателя или картине другого режиссера эти события все же имеют развитие, то мы убеждаемся в правоте тех, первых, создателей произведения: точка была поставлена вовремя.

... Иван-дурак или Иван-

данными героями фильм "Next". Сам Лавр, конечно, не наш человек – вор в законе, но зрители легко простили ему прошлое и настоящее за исполнение его роли Александром Абдуловым. К тому же даже у вора, оказывается, есть человеческие чувства. Опять же, как забавен он в своей приверженности к "совковому" прошлому – мороженому-эскимо, сатиновым трусам... Это уж вообще – бальзам на сердце наших измученных перестройками соотечественников.



Кто на „Следующего“?

ОРТ, после программы "Время"

царевич (нужное подчеркнуть) собрался жениться на принцессе, королевне, императрице (та же процедура), а тут, откуда ни возьмись – Кощей Бессмертный. И пошла развиваться-распутываться история вслед за волшебным клубочком, данным нашему Ивану доброй Бабой-Ягой.

Есть и другие персонажи: удачливая Муха-Цокотуха, Паук, вездесущие раскидывающий свои сети, и храбрый Комарик. Неужели они вам ничего не напоминают? Правильно, примерно так складывается схема "Следующих-2- и 3". А как славно все начиналось!

Пусть немного тривиальный, но с совершенно не о жи-

Но вот замелькали перед глазами телезрителей кадры "Следующих". И что же? Старший Лавриков вовсе не ушел на покой. Напротив, стал "слугой народа". Младший – Федечка – распробовал на вкус не только любимые шоколадные конфеты с мармеладом, но и "шабли" с аква-парком. За матерел Санчо, обросла магазинами в прошлом несчастная Клава. Младший Кирсанов-император все больше входит в свое положение и, похоже, не учится не только в Оксфорде, но и в какой-нибудь школе. И всем им, таким милым, таким несчастным в прошлом хочется

одного – благополучия и благосостояния. Да тут еще троица сложилась из Ивана, царевны и Кощея: Лавра, Ольги и Дюбеля. То-то сейчас сражения пойдут! Вот только не за любовь, не за Русь, не за народ – за себя любимых.

А фильм-то любой он не токмо для рассказов о героях создается, но еще и для ненавязчивого воспитания общества. Удовольствие, размышления должна картина рождать.

Пока же смотрю я на всех следующих и рекламу вспоминаю, когда "Nuts" по ошибке к желудку завернул. Хорошо хоть вовремя спохватился да на нужный этаж поднялся. Похоже, создатели "Next" с самого начала точно знали, что "пищу" свою поставляют для утробы.

О. МАРТОВА.

Юля (8 лет) и Артем (4 года) обсуждают рекламу, где "ссорятся", ломаются стиральные машины:

- Ха! Что ли стиралки могут разговаривать? Да и ругаются...

- Ты че! Это взрослые придуриваются своими голосами.

- А у дяди Малахова из стиральной машины длинные ленты вылезают, это туалетная бумага стирается. Только как она целая получается?..

ЧТО ВАС ИНТЕРЕСУЕТ О ТВ

Когда закончится сериал "Бедная Настя"? И. Лобанюк.

Предположительно, сериал "Бедная Настя" закончится в последние дни недели.

Что стало с домом, который построили участники одноименного проекта НТН?

Дом в Подмоскowie пока пустует. В-связи с его быстрым строительством возникли проблемы с коммуникациями, усадкой здания и т.д. В дальнейшем телеканалу предстоит решить судьбу дома.

Замужем ли диктор "Ленинск-ТВ" Ольга Перевышина?

Как нам сообщили в ОАО "Ленинск-ТВ", О. Перевышина находится в счастливом браке. Вместе с мужем она воспитывает сына.

Вам не кажется, что очень похожи победительница шоу "Вторая половина" и одна из актрис "Бедной Насти"? С. Валентова.

Это один и тот же человек: Алена Бейнерас. Именно её выбрал И. Николаев в телешоу "Вторая половина". Она живет в Москве, ей 26 лет. В сериале "Бедная Настя" она играет одну из фрейлин. К слову сказать, никаких романтических отношений между Аленой и Игорем не возникло.

Кара небесная

Комедия. НТВ.

Три подружки хладнокровно решили дать ему шанс ис- ва. В небесной канцелярии обратили на землю, правда, правиться. Стива отправили обратно на землю, правда, в образе женщины. Чтобы он на собственной шкуре испытал, какво честным девушкам жить рядом с при- ставучими мужиками. И если хоть одна женщина полю- бит Стива в его нынешнем виде, то душа усопшего об- ретет вечный покой в райских куцах. Но на новоявлен- ную барышню клюют только мужики. Зато как клюют!

Реклама: "Эти подгузники впитывают до 30 литров вла- ги. Ребенок всегда остается сухим! Толь- ко с места сдвинуться не может".

Диван, телевизор – и нет человека (АиФоризм).



Рис. Игоря Кийко.

ЧЕЛОВЕК для лечебно-оздоровительных целей может использовать деревья, энергетика которых обладает разными знаками (не путать с геопатогенными зонами!). В зависимости от этого деревья либо подпитывают своей энергией (дуб, берёза), либо забирают, "отсасывают" её (тополь, ель, осина). "Минус"-деревья очень хорошо помогают при воспалительных процессах, а несущие положительный заряд – придадут сил, вдохнут бодрость, подарят хорошее настроение.

Однако биополе дерева не всегда действует одинаково. Для одних оно будет отсасывающим, для других – подпитывающим или нейтральным. Поэтому, чтобы определить, ваше ли это дерево, прибегните к "подсказке" Г-образной проволочной рамки. Возьмите рамку и поднесите к дереву. Если "прибор" начнёт отклоняться от него на вас, значит – дерево подпитывающее, если же рамка "прилипает" к дереву, значит оно – "отсасывающее". Рамка – на месте, не вращается – дерево нейтральное.

Для повышения жизненного тонуса организма следует два-три раза в неделю минут на 10–15 "подпитываться" у своего дерева. Постоянно проводя такие процедуры, вы станете чувствовать себя и бодрее и здоровее.

Давайте обратим внимание и на такой аспект темы. Многим приходилось слышать выражение: "В этом доме плохая атмосфера". Человек заходит в гости к кому-то, и ему становится неуютно, хочется поскорее закончить дела и уйти. Аналогичные чувства могут возникнуть и при обмене квартир. Когда новый хозяин узнаёт какие-то подробности о жизни прежних жильцов, то выясняется, что в семье были скандалы, тяжело больные люди и др. И хотя самих этих людей в квартире уже нет, но их энергетическая атмосфера осталась.

В такой ситуации каждый может защитить себя либо самостоятельно, либо прибегнуть к помощи священника, целителя. Всё зависит от убеждений просящего. Определёнными работами в этом вопросе хочу поделиться с читателями. Но прежде следует остановиться на таком явлении, как "домовый".

Домовой – это дух дома, его

хранитель. Если в доме разлад, скандалы, то создаётся и своеобразная энергетическая атмосфера. Она состоит из определённых

При переезде на другую квартиру; если вы чувствуете, что вам без старого дома будет плохо, можете мысленно пригласить "домо-

большей части астральным зрением, видят энергетические сгустки и "домовёнка", могут с ним общаться. И если ваш ребёнок говорит вам об этом, не пугайтесь и не ведите его к психиатру. Это значит, что у вас в доме – благожелательный домовый.

Явление "полтергейст" – это тоже энергетика, и в основном – негативная. Считается, что это "непроявленные", то есть не до конца осуществившие своё энергетическое предназначение души. В основном – это погибшие от различных несчастных случаев души детей, в меньшей степени – взрослых.

Сглаз, порча, проклятие – также своеобразные сгустки энергии, влияющие на человека, в зависимости от срока действия, программы на день, месяц, год, поколение. Если вас сегодня поругал начальник, значит, он осуществил на вас психологическое нападение, нанёс своего рода порчу.

В разных случаях от подобных явлений избавляются по-разному: защита энергетическим экраном, зеркалом, мысленное заключение объектов нападения в сосуд с зеркальным отображением вовнутрь, чтение молитв и др. Если человек в это верит, то это ему поможет. К слову, это всего лишь методика, а ведь главный принцип – не пожелай зла ближнему.

Самая хорошая защита от всего негативного – это любовь, и на зло нужно отвечать любовью и добром. Пожелайте другим того, чего желаете себе. Поругал вас начальник, вы получили от него "порцию" агрессии, энергетическое нападение. Как итог – испортилось настроение, хочется перебросить "это" на кого-то другого, на своего близкого, на свою собаку и так далее. А вы пожелайте своего начальника, свою сварливую соседку, бедолагу-мужа или жену. Простите их, неразумных, полюбите – и сами увидите, какие чудесные изменения будут происходить с вами, как будет открываться везение в жизни, меняться к лучшему ситуация.

Но самое трудное здесь при всей кажущейся простоте – чтобы все ваши чувства и мысли были бы от чистого сердца и души. Если вы верующий, то обращайтесь к Богу, нашему Создателю.

В. ИВАНОВ.

ПЛОХАЯ И ХОРОШАЯ ЭНЕРГИЯ ВОКРУГ НАС



Сегодня мы поговорим на тему о положительной и отрицательной энергии вокруг нас.

ных (и наукой это доказано) лептомных частиц. Из этой энергетической атмосферы может возникнуть аномальная сущность, требующая подпитки, то есть, опять-таки, негативная энергия, которая будет черпаться (опять же!) от скандалящих физических объектов. И так далее по замкнутому кругу.

Если же в семье господствуют добро, радость, то и атмосфера доброжелательная, и энергетическая сущность (домовой) такая же. Так что выбирайте сами, как жить и какого домового иметь в доме.

Из старых книг, сказок мы знаем, что "домовики" любят находиться возле печки или под печкой. В наших современных квартирах излюбленные места домового – под газовой плитой, за холодильником (сзади у него есть нагревательный элемент).

вика" с собой, положив на тарелку кусочки вкусной колбаски и забрав их на новое место. Вечером поставьте тарелочку под плиту, добавив немного свежей пищи. Утром её можно выбросить, но ни в коем случае не давать кошкам или собакам. Если к утру в тарелочке не окажется нескольких кусочков, то не удивляйтесь.

Вы также можете заметить или обратили внимание на то, что кошка как бы играет с кем-то. Обладающие астральным зрением, они видят этого "домовёнка" – серебристый сгусток энергии или другой образ. А вот с собаками "домовёнки" не в ладах. Как мы уже знаем, собаки любят находиться в отрицательных зонах, а кошки – в положительных. То есть они энергетически несовместимы. Маленькие дети, обладающие в

АФША БУДУЩЕЙ НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр "Победа"

"Четверо похорон и одна свадьба". Комедия, в основе сюжета которой сумасшедшие соревнования между двумя похоронными фирмами (17, 21 час.). "Мир, где эмоции караются смертью...". Фантастический триллер (11, 15, 19 час.).

Видеозал.

"Звонок". Самый страшный фильм ужасов (16, 18 час.). Цена – от 15 до 30 рублей. Потрясающая, ни на что не похожая картина "Побег из курятника", – настоящий блокбастер, снискавший не только горячую любовь детишек, но и их родителей (14 час.).

Ждем вас. Наш телефон 3-41-57.

Кинотеатр "Сибирь"

"Лара Крафт – расхитительница гробниц-2: колы-

бель жизни". Фантастика, приключения (14, 16, 18, 20 час.).

Кинотеатр "Рассвет"

"Титан после гибели земли". Фильм пр-ва США. 3 – 4 февраля (10, 12, 14, 16, 18 час.). 5 – 8 февраля (10, 12, 14 час.). "Солнечный удар". Военно-приключенческий детектив. 5 – 8 февраля (16, 18 час.).

Кинотеатр "Строитель"

"Белый Бим Черное Ухо" (16, 18 час.).

Видеозал "Ровесник"

"Поворот не туда". Фильм ужасов (16, 19 час.). "Могучий Боло Янг". Художественный фильм (12, 14 час.).

ДИСКОТЕКИ

Каждую пятницу и субботу дискотеки с 19 часов в кинотеатре "Рассвет". Цена билета 15 рублей.

Каждую субботу с 20 часов, кинотеатр "Строитель"

Поздравляем жену, маму Людмилу Александровну ЧЕРУХИНУ с прекрасным юбилеем!

Наша любимая, родная,
С юбилеем тебя поздравляем,
Всех благ в твоей жизни желаем.
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Веселой, доброй и нежной такой!

Твои муж и сыновья.

С днем рождения поздравляю заслуженного учителя Лидию Сергеевну АНАНЬИНУ!

Земной поклон вам, дорогая,
Вы это заслужили,
А также жизненный наказ –
Чтоб долго-долго жили!

Ваша ученица –
Лебедикова В.Н.

Уважаемые горожане!

На почтамте доступ к ресурсу правовой системы "Гарант" бесплатный, плата взимается только за работу в Интернете. Наш адрес: пр. Кирова, 30, тел/факс 3-45-56.



РУССКИЙ
МЕДВЕДЬ
www.rmlk.ru

Подключение
пейджеров
БЕСПЛАТНО!

Однострочный

350р.

2-х строчный
299р.

Г. Л-Кузнецкий,
ул. Пушкина, 21А
т.: 3-35-50 (офис),
3-35-00 (оператор)

Отличная связь при любой погоде!

Поздравляем уважаемую
Галину Семеновну ШЕРИНУ
с юбилеем!

Сколько весен уже пролетело,
Этих лет нам не остановить,
А для вас основным было дело –
День за днем ребяташек учить.
Вы к детям дорогу сумели найти,
Пусть ждут вас успехи на

этом пути!

Пусть возраст мудрость лишь
приносит,

И пусть вас не тревожит он.

Ваш юбилей – ещё не осень,

А только бархатный сезон.

Ваш юбилей – не больше чем

начало,

Лишь века на проложенном пути.

Живите так, чтоб сотни было

мало,

Чтоб сил хватило и еще прожить!

Педагоги и учащиеся

гимназии № 18.



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация
г. Ленинска-
Кузнецкого и МУ
«Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Адрес
редакции:

652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белин-
ского, 15

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы -
3-33-69, по вопросам экономики -
3-33-72, по рекламе и объявлениям
- 3-29-53, по вопросам общественно-
политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материа-
лов несут ответственность за дос-
товерность и точность приведенных
фактов. Редакция может публико-
вать статьи в порядке обсуждения,
не разделяя точку зрения автора.
За содержание рекламных матери-
алов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в
Ленинск - Кузнецком
ГПО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер
подписан в печать в
17 часов 30.01.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 276
Цена в розницу -
договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915.

Тираж 5443 экз.